

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV
SZEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY		MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD		TUDÓSÍTÓ		



Janza Kata kisfia zavarba hozta anyukáját, de nem úgy...



Alig kötött meg a beton, újra fölbontották a Deák Ferenc...



Ha júniusban nem intézkedik, megszűnhet a...



Bedobtak a mélyvízbe - Férfias bátorsággal száguldottunk...



Vajda Zoltán egyszer már utolsó is szeretne lenni

CÍMOLDAL GAZDASÁG > CSONKA GÚLA TERÜLET KONTRA THM - KÖNYVBEMUTATÓK A TIK-BEN

Csonka gúla terület kontra THM - könyvbemutatók a TIK-ben



KOVÁCS ANDRÁS

2017.03.23. 16:33

Ajánlom 5

Két gazdaságtudományi témájú kötetet mutattak be csütörtökön Szegeden, az SZTE Klebelsberg Könyvtárában, a telt házat vonzó eseményen részt vett Járai Zsigmond, az MNB volt elnöke és Kovács Levente, a Magyar Bankszövetség főtitkára is.

hirdetés

Az SZTE Tehetségpont tehetséggondozó könyvsorozatának részeként egy újabb kötet született a támogatott hallgatók és a feldolgozott téma szakértőinek írásaiból. A „Pénzügyi kultúra és pénzügyi tudatosság” címen, a Pro Talentis Universitatis Alapítvány gondozásában megjelent kötetet [Hergár Eszter](#), az MNB Kommunikációs és pénzügyi ismeretterjesztésért felelős igazgatója és [Kovács Levente](#), a Magyar Bankszövetség főtitkára mutatta be.

Előbbi a kötet fontosságát hangsúlyozva azt emelte ki, hogy Magyarország a családi költségvetés készítése, illetve a rendszeres takarékoság terén 30 országból a legutolsó. A nemzetközi felmérés szerint hazánk egyéb pénzügyi kérdésekben is „alulteljesítő”. A főtitkár azon túl, hogy mind a 14 tanulmányról mondott egy-két bővített mondatot, azt emelte ki, hogy a korlátozott pénzügyi ismereteink is hozzájárultak a válság elhúzódásához.



PARTNERE A CÉGFINANASZÍROZÁSBAN:



Népszerű



Logaritmus, függvények és valószínűség számítás - Jönnék a matek érettségi feladatok és megoldások!



Megfázott? Ezeket a készítményeket már csak a patikában kaphatja meg!

hirdetés



Partnereinktől



A rendezvényen bemutatták Kovács Levente és [Terták Elemér](#) szerzőpáros angol nyelvű, Financial Literacy címmel megjelent kötetét is, amit [Kovács Péter](#), az SZTE GTK dékánhelyettese ismertetett. Hangsúlyozta, a válság után egy társadalom mindig érdeklődőbbé válik a pénzügyi ismeretekre, azután ez lassan és csendben elmúlik. Megtudtuk, a kötet a bankszövetség oldaláról máris letölthető.

Felkért hozzászólóként [Járai Zsigmond](#), az MNB volt elnöke, a Szegedi Tehetség gondozó Tanács tagja is méltatta a köteteket, s beszélt arról, milyen tanácsot kapott az újkori magyar tőzsde indulásának idején André Kostolanytól. A közgazdász megtudta, hogy nem közgazdasági végzettség kell a tőzsdézéshez, hanem filozófia, történelem és jó világlátás. Másik szurkát is kapott a szakma, amikor egy régi Economist-felmérés végeredményét ismertette Járai. Sok szakmát megkérdeztek, hogy milyen lesz a világ 2000-re, és ezt legkevésbé a közgazdászok találták el, miközben nagyon jól tippeltek az utca- és kéményseprők.

Az eseményt [Badó Attila](#) végig szellemesen vezette, ő egy olyan felmérésről tud, hogy minél több jogász van egy országban, annál kevesebb a GDP. Korábban még azt is megjegyezte, ő is hibának tartja, hogy csonka gúla területének kiszámítását tudja a magyar diák, miközben nem érti a teljes hiteldíjmutatót, a THM-ét.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

A szervezők azt mondják, nekik nem panaszkodtak a bulizókra
Ilyen volt a buli a SZEN 2. napján: Fish!, Punnany Massif és Jonas Blue - videó
Kővágó Furmint és a Vamp az egyetem bora
Nem esznek embert az informatikai cégek: 10 tanács a sikeres állásinterjúra
A 90-es évek zenéi, salsa, twist és népzene is a Hattyason

Témák: Szegedi Tudományegyetem

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!

Lájkolom és követem a Delmagyar.hu-t

Megosztom a cikket a Facebookon

Cookie/süti kezelés

Weboldalainkon cookie-kat (sütiket) használunk, hogy személyre szóló szolgáltatást nyújthassunk látogatóink részére. [Tudjon meg többet...](#)

A rovat legfrissebb cikkei



30 millió turistát várnak idén Görögországba

Külföldön is üldözi az adócsalókat a NAV

Közel egymilliárd forint lesz a vizes vb egészségügyi büdzséje

Vegyesen alakult a forint árfolyama

Mercedes-gyár

Húsz százalékkal nő az alapfizetés a kecskeméti Mercedesnél

2 órára beszüntették a munkát a kecskeméti Mercedes gyárban

Sztrájkolni készülnek a Mercedes-gyárban

Pick Szeged Zrt.

Nettó kétszázezer a minimálbér a mohácsi vágósoron

Átadták a mohácsi vágóhidat - négy sávos út lesz Szeged és Pécs között

Időntúli büntetővel bukta el a döntőt a MOL-Pick Szeged

Autópályaépítés

Teherautók ütköztek az M43-ason, feloldották az útzárat Csanádpalotánál

Engedéllyel mehetnek a kitiltott gazdák a 43-as főúton

Átszakította a szalagkorlátot egy teherautó az M43-ason

Tőzsde-árfolyamok

Online tőzsdejátékot indít középiskolásoknak a Budapesti Értéktőzsde

Másfél milliót bukott a tízéves befektetéssel Szegvár egykori polgármestere

Mészáros Lőrinc újdonsült szállodalánc-tulajdonosként a külföldi piacon is terjeszkedne

Indul a kereskedés a Duna House részvényeivel

Mesterséges intelligenciával küzdenek a tőzsdei visszaélések ellen

Hétköznapi pénzügyek

OK